[loarotoBKka K KOHTPOMbHOW
paboTte
«/13MeHeHunda, npounucxoasiine c
BelLllecTBaMmn»



XUMUYECKUN OUKTAHT:

* 1) 'mgpokcug HaTpusa + consaHaga Kncnora
= Xxnopwua HaTtpua + Boga

« 2) Okena antoMuHnA + cepHasa Kucrnorta =
cynbd@art antoMnHmna + soaa

» 3) Okcung doocopa + Boaga = pocdopHas
KMUcnoTa

* 4) Okeuna kanus + Boga = rmapokeua
Kanus



1. OnpegenuTte, Kakne ABMeHNA OTHOCAT K
bU3NYECKMM, a Kakne — K XMMUYECKUM

A) KpyroBopoT BOAbl B Npupoae

b) PaspyweHne meTannmyeckmx nsgenui nog BrvsiHuem
OKpy>KatoLlen cpeabl

B) PaspaboTtka mecTtopoXgeHnn HedpTu 1 rasa

[) doTOCUHTES

[1) MNMornouwieHne BoAdbl U PACTBOPEHHbLIX B HEW
MWHeparibHbIX COMNen pacTteHnsaMu

E) OkncneHue n rHneHmne BeLECTB B Npupoae

K) INony4yeHne metannos, CnnaBoB.,
OpPraHM4Yeckux BeLLECTB, NULLEBbLIX J0DABOK,
KOHCEPBAHTOB, KOHCEPBAHTOB, MUHEpPAanbHbIX YaobpeHnn

3) OuncTKka BeLlecTB OT NpMMecen



1. OnpegenuTte, Kakne ABMeHNA OTHOCAT K
bU3NYECKMM, a Kakne — K XMMUYECKUM

A) KpyroBopoT BOAbl B Npupoae

b) PaspyweHne metannmyeckmx nsgenui nog BrvsiHueMm
OKpyatroLleun cpeabl
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[) doTOCHHTES

[1) MNornowieHne BoAabl U paCTBOPEHHbLIX B HEW
MWUHeparibHbIX COMleEN pacTeHNSAMHU

E) OkncneHue n rHneHmne BeLEeCTB B Npupoae

K) INony4yeHne meTtannos, CnnasoB.,
OpPraHM4YecKkux BELLECTB, NULLEBbLIX J0DABOK,
KOHCEPBAHTOB, KOHCEPBAHTOB, MUHEpPAanbHbIX YOobpeHnn

3) OuncTka BeLEeCTB OT MPUMeECEN



2. [lanTe xapakTepucTmnky TUMOB peakLunn

A) JK3oTEpMUMYECKNE
b) OHOooTepmMmudeckne
B) Katanutnyeckne
[') HekaTtanutnyeckue
[1) PepmeHTaTMBHbIE
E) Obpatnmble

K) Heobpatumele



3. COOTHECUTE TUM U CXEMY peaKLnm

A) Peakuunmn pasnoxeHus
b) Peakunn coegnHeHus
B) Peakunn 3amelueHus
[1) Peakunn obmeHa

1) AB+C=BC+A

)
2) AB+CD =ABCD
3) ABCD =AB + CD
4) AB+CD=AD+CB



4. PaccTtaBbTe KO3 PULIMEHTLI U
onpegennTe TN peakumm

* CrCl, +Zn = ZnCl, + ...

* LINO, + Na ,PO,= .. + NaNO,
* CaO + ... =Ca(OH),
*P,O.+HO= ..

* AL(SO ), + NaOH = Na 5O, + ...

* Fe(OH),= .. +H,0

*HO= .. +..

*Ca+ ... =Ca(OH),+ ..



5. CooTHecuTe neByo 1 Npasyto
YaCTb XMMNYECKOIo ypaBHEHUS

* JleBas yacTb: * [lpaBas 4YacTb:

* A) CuO + H SO, = * 1) CusSO, +H,0O

* b) CuCl, + 2NaOH =« 2) CuSO, + 2H,0

* B) Cu(OH), +2HCI = * 3) CuCl, + H,0O

* I') Cu(OH), + H,SO,= + 4) Cu(OH), + NaCl
» 9) CuCl, + 2H,0
* 6) Cu(OH), + 2NaCl



5. CooTHecuTe neByo 1 Npasyto
YaCTb XMMNYECKOIo ypaBHEHUS

e JleBas yacTb:

+ A) CuO + H,S0,=
+ B) CuCl, + 2NaOH =
+ B) Cu(OH), +2HCI =

+ ) Cu(OH), + H,SO,=

* [lpaBas 4YacTb:

CuSO, + H,O
Cu(OH), + 2NaCl
CuCl, + 2H,0
CuSQO, +2H,0



6. A) Obbem Bogopoaa, KOToOpbI NOSTHOCTLIO
npopearupyeT C KUCNIOPOAOM MO ypaBHEHUIO
peakunmn 2H,+ O, = 2H,0 ¢ 1 monb kucnopoga,
PaBEH:

6. b) Macca okcmnaga meam (2), nony4eHHOoro npwu
pasnoXeHnn 2 Monb rmapokcuaga meam (2) no
ypaBHeHuto peakuun Cu(OH), = CuO + H,0,

paBHa:

6. C) KonnyecTBo BellecTBa BOAOpoaa, KOTOPbIN
BblAENUTCA NpU B3aUMOOENCTBUN 46 I HATPUS C

BOOOW MO YpaBHEHUIO peaKkLunun
2Na + 2H20 = 2NaOH + H2, PaBHO:



[lomaluHee 3agaHune

1. 3aKoHUYNTE YypaBHEHUS peakuuin pasnoxXeHus, pacctaBbTe KOIMOUUNEHTHI.

1) Ag,0 = 3) AgCl =
2)H,0 = 4) Cu(OH),= CuO +...

2. 3aKoH4YNTE ypaBHEHUS peaKkuunmn coeanHeHusi. PacctaBbre KOIMUUNEHTHI.

1)Zn+0, = 4)Ca+H,=
+ 2)AI+0,= 5) Mg + F, =
« 3)Li+H,= 6)Na + F, =

3. 3aKoHYMTe ypaBHEHNA peaKkunn 3amelleHmns. PacctaBbTe KO3 MPULMEHTDI.

1) Al + Fe,0, = 3) HCl + Zn =
2) Kl +Cl, = 4) HCI + Al =

4. 3aKkoH4YNTE ypaBHEHUS peakuun odbmeHa, PaccTaBbte KOOMUUNEHTI.

+ 1)FeO +H,SO,= 3) Fe(OH), +2HCI =
»  2)FeCl, + 2NaOH = 4) Fe(OH), + H,S0O,=
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3)
9)
10)

11)

[lomaluHee 3agaHune

95,2r xenesa Harpenu ¢ n3bbITKOM cepbl. Onpegennte Mmaccy
obpasoBasLlerocs cynbduaa xenesa (FeS).

Onpepennte maccy okcupa antomunus Al,O,, KOTOpbIA 0bpa3syeTcs Npy
cxuraHnm 0,4 mosnb antoMUHUA B chnopone

Kakyto maccy BOAbl HY>XHO MNOABEPrHYTb PA3foXeHUO ANTEKTPUYECKMM TOKOM,
4YTOOBbI NONy4NTHL 1,6r KNCNopoaa?

Beluncnute maccy kucnopoga, KoTopbin NoTpebyeTcs Ans CxXuraHns nopoLuka
MarHusa maccou Or.

KakoBa macca okcnaa nutus Li,O, obpasoBaBLuerocs npy B3ammoaencTamm
35r NUTUS ¢ KNCNoOpoaomM?

Kakas macca kucnopoga notpebyerca anst NosiHoro cxuraHunsa 36r yrnepoaa?
Kakas macca hocdopa MoOXeT BCTYNUTb B peakumto ¢ 8r kucnopoga?
Kakas macca okcmnga kpemHus (1V) obpasyetca npm ropeHnn 28r KpeMHus?

[Mpn B3aMoOOeNCTBUN LIMHKA C COMSIHOM KNCITOTOW BblOENUNcs Boaopoa
Maccon 4r. Kakosa Macca npopearmpoasiiero umHka? Zn + HCl = ZnCl,, + H,

Uemy paBHa macca poCcdOpHON KUCMOTbI, MOMyHEeHHOW Mpu pacTteBopeHun 71r
okcuaa cocgopa (V) B Boae? P,O, + H,O = H,PO,

Kakas macca Boabl obpazoBanack npu TepMnmyYeckom pasnoxeHmn 21,4 r
ruapokcuaa xenesa (lll)? Fe(OH), = Fe,O, + H,0O



